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ΜΑΧΑΙΡΙΑ
ΤΟ BUZZER BEATER ΤΟΥ ΤΖΟΟΥΝΣ ΣΟΚΑΡΕ 
ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΣΤΟ ΟΑΚΑ (91-92) 
ΕΒΑΛΕ ΤΗ ΒΑΛΕΝΘΙΑ ΣΕ ΤΡΟΧΙΑ PLAY-OFF 

Για ένα ημίχρονο, ο Παναθηναϊκός 
έδειχνε ικανός να κάμψει την αντίσταση της 
Βαλένθια και να πάρει το ροζ φύλλο αγώνα. 
Ωστόσο, η αντεπίθεση των Βαλενθιάνων στο 
δεύτερο ημίχρονο και τα μεγάλα σουτ από τον 
Κρις Τζόουνς, μεταξύ αυτών και το buzzer-
beater στο φινάλε, άφησαν... απότιστους 
τους «πράσινους». Ακόμα ένα παιχνίδι όπου 
φτάνουν στην πηγή και νερό δεν πίνουν. 
Η ήττα με 91-92 σόκαρε το ΟΑΚΑ, ενώ βύθισε 
το «τριφύλλι» στην προτελευταία θέση της 
βαθμολογίας της Euroleague. Το ντεμπούτο 
του Δημήτρη Αγραβάνη δεν συνοδεύτηκε 
με νίκη, με τον Ελληνα φόργουορντ να 
αποδοκιμάζεται κιόλας από μερίδα οπαδών 
του Παναθηναϊκού.
Το 49-42 του ημιχρόνου άλλαξε άρδην στο 
δεύτερο ημίχρονο και στο τέλος έγινε ροντέο. 
Για την ακρίβεια μια μονομαχία του Πάρις Λι 
με τον Κρις Τζόουνς, με νικητή τον δεύτερο. Ο 
Λι έβαλε μπροστά τους γηπεδούχους με 90-
89, ο Τόμας έχασε τη μία από τις δύο βολές 
και ο Τζόουνς με τρίποντο – μαχαιριά έκρινε 
την αναμέτρηση και έσπρωξε τους Ισπανούς 
προς την οκτάδα.
Τα δεκάλεπτα: 26-21, 49-42, 68-69, 91-92
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ντέγιαν Ράντονιτς): Λι 
25, Γκουντάιτις 23, Τόμας 12, Μπέικον 10, 
Γουίλιαμς 8, Γκριγκόνις 5, Γ. Καλαϊτζάκης 5, 
Μαντζούκας 2, Αγραβάνης, Μποχωρίδης.
ΒΑΛΕΝΘΙΑ (Άλεξ Μουμπρού): Τζόουνς 24, 
Αλεξάντερ 16, Κλαβέρ 13, Πραντίγια 9, Ριβέρο 
7, Χάρπερ 6, Γουέμπ 6, Λόπεθ-Αροστέγκι 4, 
Έβανς 3, Πρέπελιτς 2, Ράντεμπο 2, Πουέρτο.
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H ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ:
Ολυμπιακός 17-7, Ρεάλ Μαδρίτης 16-7, Μπαρτσελόνα 16-8, Μονακό 15-9, Φενέρμπαχτσε 14-9, Παρτίζαν 13-11, 
Μπασκόνια 13-11, Ζάλγκιρις Κάουνας 13-11, Βαλένθια 13-11, Μακάμπι Τελ Αβίβ 12-12, Αναντολού Εφές 11-12, Βίρτους 
Μπολόνια 11-13, Ερυθρός Αστέρας 11-13, Μπάγερν Μονάχου 9-15, Αρμάνι Μιλάνο 8-15, Παναθηναϊκός 8-16, Βιλερμπάν 
8-16, Aλμπα Βερολίνου 6-18
Η επόμενη αγωνιστική: Μακάμπι Τελ Αβίβ - Μπάγερν Μονάχου, Αρμάνι Μιλάνο – Παναθηναϊκός, Ρεάλ Μαδρίτης - 
Ζάλγκιρις Κάουνας, Παρτίζαν – Φενέρμπαχτσε, Ερυθρός Αστέρας - Αλμπα Βερολίνου,  Βιλερμπάν - Αναντολού Εφές, 
Βίρτους Μπολόνια – Μπασκόνια, Βαλένθια – Ολυμπιακός, Μπαρτσελόνα - Μονακό



ΚΟΟΥΤΣ,  
ΤΟ ΧΑΣΑΜΕ!   

Αποδέχθηκε το challenge, γνωρίζοντας 
το ρίσκο. Γνώριζε ότι το φεγγάρι αγωνιστι-
κά δεν ήταν καλό. Η ομάδα ήταν ήδη «χτι-
σμένη». Αισθάνθηκε οικειότητα με την κατά-
σταση από το πρότερό του πέρασμα. Ο Μίτσελ 
ανέλαβε ένα χάος. Στην πρώτη του προπό-
νηση είχε πάνω από 30 παίκτες. Του πήρε 
χρόνο να βγάλει μία κανονικότητα στην κα-
θημερινότητα στο Ρέντη. Μία 11άδα με ίδια 
πρόσωπα στο γήπεδο. Ο χρόνος πέρασε. 
Ηρθε το break του Παγκοσμίου Κυπέλλου, 
μα η ομάδα δεν βελτιώθηκε σε fitness level. 
Πέρασε το μεταγραφικό παζάρι του Ιανουα-
ρίου και η ομάδα «φόρτωσε» στα… φτερά, 
μα έμεινε ακάλυπτη στον άξονα. Πλήρως. Το 
3-0 από την ΑΕΚ και οι παράπλευρες απώ-
λειες σίγουρα δεν είναι… χθεσινές! Ο Ολυ-
μπιακός μπορεί να ́ χει μειώσει στο -5 από 
την κορυφή της βαθμολογίας, αλλά εδώ και 
καιρό «φωνάζει» πως είναι αγοραφοβικός 
στο γήπεδο. Η μαρτυρία από το Ρέντη είναι 
ότι ο Μίτσελ έχει «βαλτώσει» στις προπο-
νήσεις. Δεν υπάρχει ποικιλία, plan B’. Τα 
αποδυτήρια είναι χωρισμένα. Ο Φορτούνης 
επιστρέφει και μετά εξαφανίζεται. Ο Μασού-
ρας παίζει στην Τούμπα και μετά είναι εκτός 
αποστολής. Ο Γκάρι Ροντρίγκες δεν ταξιδεύ-
ει καν στη Θεσσαλονίκη και προχθές ήταν ο 
μοναδικός διασωθείς.  Δεν ανοίγουμε καν 
τον φάκελο, Μαρσέλο. Δεν πάμε καν στην 
λογική της εμμονής με Ρέαμπτσιουκ, Εμβι-
λά (σ.σ.: έχει κλατάρει) και Ντόι που απέ-
ναντι στον Λιβάι Γκαρσία, δυστυχώς, εκτέθη-
κε ανεπανόρθωτα. Ο Μίτσελ σε 25 αγώνες 
στον πάγκο αριθμεί 13 νίκες! Ο Ολυμπιακός 
δεν έχει κερδίσει κανένα ντέρμπι στο πρω-
τάθλημα (ΠΑΟΚ και ΑΕΚ εντός, Παναθηναϊκό 
εκτός έδρας). Μετά το 2-2 με τον Ατρόμητο 
στο Ρέντη ο κόσμος τον «τσαλάκωσε». Μέ-
ρος των αποδοκιμασιών. Πλέον, στην πυρά 
και επίσημα. Ο Μίτσελ πρέπει να διαχειρι-
στεί μία κατάσταση όντας στα σχοινιά. Ο Μί-
τσελ οφείλει να βγάλει ανθεκτικότητα ανά-
μεσα σε «χαμένα» αποδυτήρια. Ο Μίτσελ 
μένει μέχρι να φύγει..     

Παρασκήνια

➠





Ο ΜΊΤΣΕΛ ΣΕ 25 ΑΓΏΝΕΣ 
ΤΟΥ ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΟΥ 
ΟΛΥΜΠΊΑΚΟΥ ΑΡΊΘΜΕΊ 
ΜΟΛΊΣ 13 ΝΊΚΕΣ, ΚΑΜΊΑ 
ΜΕ ΤΟΥΣ 3 ΠΡΏΤΟΥΣ.  

Ο ΟΛΥΜΠΊΑΚΟΣ ΦΕΤΟΣ 
ΕΧΕΊ ΧΡΗΣΊΜΟΠΟΊΗΣΕΊ 47 
ΔΊΑΦΟΡΕΤΊΚΟΥΣ ΠΑΊΚΤΕΣ.  

«ΔΊΕΡΜΗΝΕΑΣ» ΑΝΤΡΕ…                                                   
Αποτελεί και είναι talk of the town. Σε 

ολάκερη την Ευρώπη! Κάθε εβδομά-

δα και νέος μνηστήρας εμφανίζε-

ται για χάρη του στα γήπεδα της 

Super League. Πλέον, διακαής 

πόθος και για κάθε agency μιας 

και η υπάρχουσα συνεργασία δεν 

του καλύπτει 100% το μυαλό. Ο «μι-

κρός», μαζί με τον μπαμπά, αντέχουν στην 

πίεση. Κάθε υποψηφιότητα παίρνει αναβολή μετά 

την επισημοποίηση της ανανέωσης/αναπροσαρ-

μογής του συμβολαίου με τον ΠΑΟΚ. Το τελευ-

ταίο press που ασκείται στον Γιάννη Κωνσταντέ-

λια είναι από την Rogon, του εν Ελλάδι μετόχου 

Πολ Κουτσολιάκου. Καλύτερος πρεσβευτής από 

τον Αντρέ Βιεϊρίνια δεν θα μπορούσε να υπάρξει στα αποδυτή-

ρια του ΠΑΟΚ. Λέτε;   

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΛΕΠΤΗ ΊΣΟΡΡΟΠΊΑ                              
Δεν είναι απλώς ένας παίκτης του Παναθηναϊ-
κού. Μήτε καν ένας διεθνής Ελληνας! Αποτελεί 
τον συνδετικό κρίκο του «χθες» με το σήμε-
ρα στους «πράσινους» του Γιάννη Αλαφούζου. 
Ηταν το πρώτο μεγάλο deal. Πέρασαν από τότε 
έξι χρόνια. Πλέον, είναι ο αρχηγός. Ο άνθρω-
πος που γύρισε από την κόλαση μετά από 14 
μήνες απραξίας λόγω τραυματισμού. Εκείνος 
που με την αποβολή του στην Τρίπολη στιγμά-
τισε το momentum μιας και απέχει μόλις έξι 
μήνες από το φινάλε του συμβολαίου του με 
τον Παναθηναϊκό. Το club ανανέωσε με Ρού-
μπεν Πέρεθ - Σένκεφελντ και προφορικά με 
τον Αϊτόρ. Ηταν θέμα αγωνιστικών  προτεραι-
οτήτων ή οικονομικών «θέλω»; Ο Δημήτρης 
Κουρμπέλης ήταν, είναι και λογικά θα είναι 
κύριος απέναντι στον Παναθηναϊκό. Το μαγαζί;    

Ο ΜΊΤΣΕΛ, ΑΣΧΕΤΏΣ ΤΟΥ 
3-0, ΕΊΝΑΊ  ΕΚΘΕΤΟΣ ΣΕ 
ΑΠΟΔΥΤΗΡΊΑ ΚΑΊ  
ΓΗΠΕΔΟ ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΊΑΚΟ  



ΦΊΛΟΣ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΛΊΑ!                                                                              
Ανχελ Λόπεθ. Μας συστήθηκε προπονητικά μέσω του Βόλου. Την 
επόμενη χρονιά έκανε, στο μυαλό του, step forward στον Ατρόμητο, 
αλλά αποχώρησε «νύχτα»! Πλέον, ξανά free agent μετά το 
πέρασμά του από το Ουζμπεκιστάν τριγυρνάει στα μέρη μας, 
αναμένοντας να ανοίξει πάγκος. Μάλιστα, την τελευταία 
εβδομάδα έκανε παρέλαση στα γήπεδα της Super League. 
Μπορεί να ́ χε προλάβει και τον Γρηγορίου στον Ιωνικό, αλλά…  

ΑΠΟΤΥΧΊΑ!                                                                            

Αμφότεροι αισθάνθηκαν ποδοσφαιρικά πως δεν τους βγάζει 
επάρκεια το επίπεδο του Ολυμπιακού Β’. ΆΑοιξαν τα φτερά 
τους. Ο ένας (Μπαγκαλιάνης) πήγε στον ΠΑΣ, ο άλλος (Πινακάς) 
κατηφόρισε στην Μεγαλόνησο και δη στον Απόλλωνα Λεμεσού. 
Αμφότεροι έξι μήνες μετά επέστρεψαν στο Ρέντη, βγάζοντας τον 
ανάλογο αγωνιστικό προβληματισμό και στο club. Και φυσικά 
στον Οκκά για την εφεξής διαχείρισή τους στην καθημερινότητα/
αγώνες!  

Κυριάκος Παπαδόπουλος. Δεν πρόλαβε να στεριώσει στην 
Κραϊόβα και 5 μήνες μετά βγήκε ξανά στο ταμείο ανεργίας. 

Πίεσε τόσο για Παναιτωλικό, όσο και για Λαμία, αλλά εις μάτην. Η 
τελευταία απόπειρα στην Πολωνία ανεπιτυχής.  



ΚΑΠΝΟΣ ΧΩΡΊΣ ΦΩΤΊΑ!                                                        

Η επιλογή του και μόνο στάθηκε αντικείμενο σχολιασμού 
στην ποδοσφαιρική πιάτσα. Απειρος προπονητικά από ομά-
δα Super League. Το αφεντικό, όμως, δεν κόλλησε! Ηδη 
μετράει 16 αγώνες (2 νίκες) στον πάγκο του Λεβαδεια-
κού. Μετά την ήττα από τον Βόλο τα τηλέφωνο του δεξιού 
χεριού, Μιχάλη Νικολόπουλου πήρε «φωτιά»: «Κύριοι, 
ο Βέλιτς δεν κουνιέται», η θέση του club.   

ΕΝΟΣ ΚΑΚΟΥ…                                                            
H ομάδα έχει πιάσει πάτο! Ουραγός. Μόλις μία νίκη σε 21 
αγώνες. Μόλις 8 γκολ στα αντίστοιχα παιχνίδια. Και το χει-
ρότερο; Οικονομικά τόσο «σφιγμένη» που αν υποβιβαστεί, 
πνίγηκε! Η Λαμία με την αλλαγή προπονητή ακόμη δεν έχει 
δει προκοπή. Και πρόσωπα που νωρίτερα ήταν βασικοί πλέ-
ον είναι εκτός ομάδας και τα ́ χουν στυλώσει. Αντέτζο (φωτό 
δεξιά) και Μπεχεράνο με εξαψήφια συμβόλαιο έχουν «κο-
πεί» από την αγωνιστική καθημερινότητα, αλλά ΔΕΝ κουνά-
νε φύλλο από πείσμα. Αδιέξοδο…  

ΜΠΟΥΜΕΡΑΝΓΚ!                                              
Ο Φελίπε Σοάρες δεν του έβγαζε καμία «πειθώ» μολονότι 
κόστισε 3 μύρια! Ο Κωνσταντέλιας ήταν ακόμη πολύ άγουρος 
στο μυαλό του. Οπότε, ο Ραζβάν Λουτσέσκου έβγαλε από την 
κατάψυξη την υπόθεση του Ντιέγκο Μπίσεσβαρ και η φαμίλια 
Σαββίδη του έκανε το χατίρι μια και ανανέωσε για έναν χρόνο 
το συμβόλαιο. Μόνο που στην πορεία το «πουλέν» του κόουτς 
δεν άντεξε τις απαιτήσεις και έχει περιοριστεί σε αλλαγή του 
10λεπτου! Σε σημείο που μετά τον αγώνα με τον Ολυμπιακό 
έβγαλε και γκρίνια δημοσίως. Ο κόουτς, Λουτσέσκου, τον 
έστρωσε αναλόγως…  

ΑΛΉΘΕΊΑ, ΠΩΣ ΝΑ ΑΊΣΘΑΝΕΤΑΊ Ο ΚΟΡΜΠΕΡΑΝ 
ΠΉΓΑΊΝΟΝΤΑΣ ΤΡΕΝΟ ΣΤΉΝ ΤΣΑΜΠΊΟΝΣΊΠ;  quizTime

4e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023

ΣΤΟ «ΑΨΕ ΣΒΉΣΕ»!                                              
Δεν πάει καιρός που ΄χουμε αποκαλύψει πως η επόμενη μέρα (σ.σ.: 
δύσκολα να συνεχίσει μετά το καλοκαίρι) του Γιώργου Τζαβέλλα θα ́ ναι 
με κοστούμι στην πιάτσα των agents! Και πριν αλέκτορα φωνήσαι… Στην 
Τουρκία και δη στην Αλανιασπόρ έζησε τα καλύτερα ποδοσφαιρικά του 
χρόνια. Εγινε πρέσβης. Κυριολεκτικά. Εφερε μαζί του στην Αλανιασπόρ 
τους Μπακασέτα - Σιώπη, ανέπτυξε σχέση ζωής με τον γιόκα του αφεντι-
κού και η συνέχεια είναι γνωστή μια και οι δύο τελευταίοι πουλήθηκαν 
στην Τραμπζονσπόρ. Και τώρα που ο Κουλούρης είχε «μπλοκάρει» πο-
δοσφαιρικά στην LASK, ο Τζαβέλλας έκανε το ανάλογο τηλεφώνημα και 
το deal έκλεισε μέσα σε ένα βράδυ στην Αλανιασπόρ. Οταν έχεις τα κονέ…    

Ανδρεάς Τετέι! Μία ημέρα πριν το φινάλε των μετα-
γραφών «έσκασε» πρόταση 5 κατοσταρικά από την Βί-

μποργκ, αλλά θέλησε πρώτα να προβιβαστεί η Κηφισιά και 
μετά να αποχωρήσει. Ελλάς και Super League 2 το μεγα-
λείο σου…  
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Η αγωνιστική επανεκκίνηση του Αρη περνάει από τον Παναθηνα-
ϊκό. Αυτό θα είναι το πρώτο παιχνίδι του υπηρεσιακού προπονη-
τή Τόλη Τερζή, ο οποίος ευελπιστεί σε βελτίωση της αγωνιστι-
κής εικόνας των «κίτρινων». Η είσοδος στα play-off δεν έχει 
κλειδώσει και οι Θεσσαλονικείς είναι υποχρεωμένοι να φτά-
σουν σε θετικό αποτέλεσμα σε μια αναμέτρηση που υπολογίζε-
ται κανονικά, είτε ως βασικός, είτε ως λύση απ’τον πάγκο ο Λά-
ζαρος Χριστοδουλόπουλος. 

O Kώστας Γαλανόπουλος ήταν ένα από τα κέρδη του θριάμβου της ΑΕΚ 
επί του Ολυμπιακού, με τον 25χρονο χαφ να δείχνει μετά από μια σει-
ρά τραυματισμών ότι και πάλι αποτελεί μάχιμη λύση στο ρόστερ της Ενω-
σης. Την ίδια ώρα, πολωνικά ΜΜΕ αναφέρουν ότι οι «κιτρινόμαυροι» 
είναι έτοιμοι να «δέσουν» τον Νταμιάν Σιμάνσκι με ανανέωση συμβο-
λαίου δύο ετών. Μια στρατηγική κίνηση, καθώς ο Πολωνός παρακολου-
θείται από πολλές ομάδες.

Μέσα στην επόμενη εβδομάδα αναμένεται ο Αϊτόρ στην Αθήνα προ-
κειμένου να ρυθμιστούν οι τελευταίες λεπτομέρειες της ανανέωσης 
συμβολαίου του με τον Παναθηναϊκό. Η τριάδα των Πέρεθ, Τσέριν και 
Μπερνάρ φαντάζει ως η επικρατέστερη για το ντέρμπι με τον Αρη, ενώ 
Κλάινχαϊσλερ και Μαντσίνι λογικά θα «μοιραστούν» τον χρόνο συμμε-
τοχή τους. Η επιστροφή του Αργεντινού στο «Κ. Βικελίδης» ως αντί-
παλος θα έχει το δικό της ενδιαφέρον.

Μετά από δύο αλλαγές προπονητή μέσα σε μια σεζόν, σίγουρα η αντι-
κατάσταση του τρίτου κόουτς κατά σειρά δεν αποτελεί λύση στα βαθύ-
τερα προβλήματα του Ολυμπιακού. Παρόλα αυτά, η εικόνα των «ερυ-
θρόλευκων» στα ντέρμπι υπό τις οδηγίες του Μίτσελ προκαλεί εύλογο 
προβληματισμό. Το ίδιο φυσικά και η αγωνιστικότητα παικτών (Σωκρά-
της, Ντόη) σε καίριες θέσεις στην άμυνα και τον άξονα (Σαμασέκου).

Ο Τάισον ξεπέρασε τις ενοχλήσεις που ένιωθε και θα δώσει κανο-
νικά το «παρών» στο εκτός έδρας ματς της Δευτέρας απέναντι στον 
Αστέρα Τρίπολης. Στο εξωαγωνιστικό, αίσθηση προκάλεσε η σύλλη-
ψη του άλλοτε μεγαλομέτοχου και πρόεδρου της ΠΑΕ ΠΑΟΚ, Γιώργο 
Μπατατούδη στην περιοχή της Καλλιθέας. Ο 77χρονος επιχειρηματί-
ας συνελήφθη για παράβαση της νομοθεσίας περί επιταγών, φορο-
λογικής νομοθεσίας και για μη καταβολή χρεών προς το Δημόσιο.
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ΓΑΛΛΙΑ 18:00
ΜΟΝΑΚΟ-ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Ο αποκλεισμός στο κύπελλο απο την Μαρσέιγ ήταν το απο-
κορύφωμα της μέτριας παρουσίας που έχει η Παρί μέσα 
στο 2023. Στο +8 απο την δεύτερη θέση οι Παριζιάνοι. Δι-
αφορά που θέλουν να διατηρήσουν λίγο πριν τα μεγάλα 
ματς με την Μπάγερν για το Champions League. Μια θέση 
στη τριάδα έχει ως στόχο η Μονακό που βρίσκεται σε αρ-
κετά καλό φεγγάρι.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΧΟΦΕΝΧΑΪΜ-ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ ΑΝΑΜΕΝΩ 
Οριακό ματς στο Χοφενχάιμ ανάμεσα στη τοπική ομάδα και 
στη Λεβερκούζεν. Οι δύο αντίπαλοι προέρχονται απο ήττες 
και έχουν απομακρυνθεί από τους στόχους που έχουν θέ-
σει. Οι γηπεδούχοι όμως, καλούνται άμεσα να αλλάξουν 
εικόνα, γιατί αλλιώς θα κινδυνέψουν με υποβιβασμό.

ΚΥΠΡΟΣ 15:00
ΕΝΠ-ΑΠΟΕΛ 2 -1,0 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ 
Στο ντέρμπι με τον Απόλλωνα η ομάδα του Μιλόγεβιτς έβγα-
λε χαρακτήρα και πήρε ένα πολύ σημαντικό τρίποντο με 
ανατροπή. Το ΑΠΟΕΛ είναι στο κατώπι της ΑΕΚ και απώλει-
ες δεν χωρούν. Οι «πορτοκαλί» είναι σίγουρο ότι θα πιέ-
σουν για να καθαρίσουν από νωρίς κόντρα στο Παραλίμνι.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΒΕΡΝΤΕΡ ΒΡΕΜΗΣ-ΜΠΟΡΟΥΣΙΑ ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ 
GOAL+OVER 2,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΒΓΑΖΟΥΝ ΜΕΓΑΛΑ ΣΚΟΡ
Ακρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση έχουμε και στη Βρέμη 
με την Βέρντερ που κυνηγά ευρωπαϊκό εισιτήριο να υποδέ-
χεται την πολύ φορμαρισμένη Ντορντμουντ. Από την άλλη, 
οι Βεστφαλοί τρέχουν σερί νικών και σίγουρα δικαιούνται 
να ονειρεύονται τίτλο.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΛΑΤΣΙΟ-ΑΤΑΛΑΝΤΑ OVER 2,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Μάχη με φόντο την τετράδα έχουμε στο «Ολίμπικο» ανάμε-
σα σε Λάτσιο και Αταλάντα. Οι δύο ομάδες όπως όλα δεί-
χνουν θα παλέψουν μέχρι τέλους για μια θέση στο επό-
μενο Τσάμπιονς Λιγκ και το σημερινό παιχνίδι έχει μεγάλη 
βαθμολογική σημασία.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2 14:00
ΑΝΝΟΒΕΡΟ-ΠΑΝΤΕΡΜΠΟΡΝ OVER 2,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Σερί νικών ψάχνει το Αννόβερο για να αρχίσει να ελπίζει 
ξανά στην άνοδο στα σαλόνια. Η Πάντερμπορν βρίσκεται σε 
καλύτερη μοίρα, καθώς προέρχεται απο το εμφατικό τρί-
ποντο κόντρα στη Φορτούνα Ντίσελντορφ και θα παίξει επι-
θετικά για την νίκη.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΕ 
ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΣΤΑ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Ιδιαίτερη και μεταβατική είναι σε κάθε περίπτωση για τον Γ.Σ. 
Αργυρούπολης η φετινή σεζόν. Το σύνολο των νοτίων προαστί-
ων μετά τον περσινό υποβιβασμό στην Β’ Κατηγορία επιχειρεί 
να κάνει μία επανεκκίνηση. Με ξεκάθαρη επιδίωξη τη δημι-
ουργία ενός ισχυρού συνόλου που θα απαρτίζεται αμιγώς από 
ταλαντούχους ποδοσφαιριστές που προέρχονται από τα τμήμα-
τα υποδομών, που θα πληροί όλες τις προδιαγραφές, ώστε να 
πρωταγωνιστήσει. Ακρως ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις του 
τεχνικού Γιάννη Λεβέντη: «Βρισκόμαστε σε μία ιδιαίτερη σεζόν, 
πολύ μεταβατική. Ξεκάθαρή μας επιδίωξη, είναι να θέσουμε 

από τώρα τις υγιείς και στέρεες βάσεις, που θα μας επιτρέ-
ψουν να δημιουργήσουμε την ομάδα του μέλλοντος. Αυτό που 
πρωτίστως επιδιώκουμε, είναι να δουλέψουμε μεθοδικά τους 
ταλαντούχους ποδοσφαιριστές που προέρχονται από τα τμήμα-
τα υποδομών μας, ώστε να αναδειχθούν, να αποκομίσουν πο-
λύτιμες εμπειρίες και να φτιάξουμε ένα δυνατό σύνολο, ικα-
νό να πρωταγωνιστήσει τα επόμενα χρόνια. Πρόκειται για μία 
διαδικασία την οποία υπηρετούμε χρόνια, αφού φροντίζουμε 
να αναδεικνύουμε παίκτες από τις πλούσιες υποδομές μας… 

ΧΆΝΟΥΝ ΤΗ ΣΕΖΟΝ ΣΚΆΡΤΆΔΟΣ ΚΆΙ 
ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 

Μέσα σε … όλα στον Γ.Σ. Αργυρούπολης βρίσκονται στην δύ-
σκολη θέση να διαχειριστούν δύο πολύ σοβαρούς τραυματι-
σμούς. Αρχικά ο 18χρονος τερματοφύλακας Θωμάς Σκαρτά-
δος έχει υποστεί εξάρθρωση στο δάκτυλο του χεριού, που θα 
τον κρατήσει τουλάχιστον για τον επόμενο ενάμιση μήνα εκτός 
δράσης, Ο δεύτερος σοβαρός τραυματισμός αφορά στον Ρα-
φαήλ Κωστόπουλο. Ο 26χρονος μέσος έχει υποστεί ρωγμώ-
δες κάταγμα που θα τον κρατήσει εκτός δράσης για τις έξι επό-
μενες εβδομάδες.

ΆΓΙΆΞ ΤΆΥΡΟΥ 

Χαρακτήρα πρόωρου τελικού έχει αποκτήσει για τον Αγιαξ Ταύ-
ρου η σημερινή κομβική αναμέτρηση κόντρα στην Θύελλα Αγίου 
Δημητρίου, Οι «ερυθρόλευκοι», οι οποίοι προέρχονται από την 
πολύ σημαντική εκτός έδρας νίκη επί της Αμιλλας Περιστερίου 
με 2-0 θέλουν όσο τίποτε άλλο να διευρύνουν την νικηφόρα 
τους πορεία στον δεύτερο συναρπαστικό όμιλο, ώστε να παρα-
μείνουν κοντά στο κυνήγι της ανόδου. Ακρως ενδεικτικές είναι 
οι δηλώσεις του τεχνικού Γιάννη Γαζή: «Η ομάδα μας βρίσκε-
ται σε πολύ καλή κατάσταση και αυτό που πρωτίστως θέλου-
με, είναι να συνεχίσουμε στον ίδιο ρυθμό. Η προσοχή μας εί-
ναι αποκλειστικά στραμμένη στην προσεχή αναμέτρηση με την 
Θύελλα Αγίου Δημητρίου. Χρειαζόμαστε πάση θυσία την νίκη, 
ώστε να διατηρηθούμε κοντά στην κορυφή να έχουμε αυξημέ-
νο βαθμολογικό κίνητρο και να συνεχίσουμε να ελπίζουμε. Το 
ματς βεβαίως θα χρειαστεί ιδιαίτερη προσοχή, διότι αντιμετω-
πίζουμε μία ιδιαίτερα δυνατή ομάδα, όμως γνωρίζουμε πολύ 
καλά ότι από εδώ και στο εξής κάθε παιχνίδι που περνάει δεν 
γυρίζει πίσω και φυσικά τα λάθη απαγορεύονται. Το ευχάρι-
στο είναι ότι υπολογίζω σε όλους τους ποδοσφαιριστές μου».

ΛΕΒΕΝΤΗΣ: «ΣΤΟΧΟΣ H ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΆ 
ΟΜΆΔΆΣ ΓΙΆ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ» 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ Γ.Σ/Ά, 
ΜΙΛΆΕΙ ΓΙΆ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ 
ΜΕΡΆ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Κορρές: «Η 
αποβολή του 
Ζάχου Κοκαβέση 
καθόρισε το 
αποτέλεσμα» 

Με βαριά ήττα με 5-2 από 
τον πολύ ισχυρό Υμηττό 
συνέχισαν τα Πατήσια την 
πορεία τους στον ιδιαίτερα 
συναρπαστικό τέταρτο όμι-
λο της Γ’ Κατηγορίας ΕΠΣΆ. 
Σε μία αναμέτρηση πολύ 
υψηλών απαιτήσεων τα 
Πατήσια στάθηκαν αρκετά 
ανταγωνιστικά για μεγάλο 
διάστημα της αναμέτρησης, 
αναδεικνύοντας ένα μέρος 
των αρετών του, ωστόσο η 
αποβολή του βασικού του 
κεντρικού αμυντικού Ζά-
χου Κοκαβέση και με το 
σκορ στα ρευστά επίπεδα 
του 1-1, έμελλε να διαδρα-
ματίσει καταλυτικό ρόλο 
στην έκβαση της αναμέ-
τρησης. Ενδεικτικές είναι 
οι δηλώσεις του Προέδρου 
Δημήτρη Κορρέ: «Δώσα-
με ένα πολύ δύσκολο παι-
χνίδι κόντρα στον Υμηττό, 
όπου κατά βάση δεν πήγα-
με. Καλά., Πάντως για με-
γάλο διάστημα φανήκαμε 
ανταγωνιστικοί. Συγκε-
κριμένα, μέχρι το σημείο 
όπου αποβλήθηκε ο βρά-
χος της άμυνάς μας Ζά-
χος Κοκαβέσης και με το 
σκορ στα επίπεδα του 1-1. 
Εκτιμώ ότι η συγκεκριμέ-
νη απόφαση καθόρισε σε 
σημαντικό βαθμό το απο-
τέλεσμα, αφού στην συ-
νέχεια οι αντίπαλοί μας 
έχοντας και το αριθμητικό 
πλεονέκτημα εκμεταλλεύ-
θηκαν πλήρως αυτή την 
παράμετρο δημιουργώ-
ντας φάσεις και πετυχαί-
νοντας πολλά γκολ. Πλέον, 
είμαστε υποχρεωμένοι να 
αντικρίσουμε κατάματα την 
απαιτητική συνέχεια, αφού 
τίποτε ακόμη δεν έχει κρι-
θεί και παραμένουμε κο-
ντά στις προνομιούχες θέ-
σεις. Το μυαλό μας είναι 
αποκλειστικά στραμμέ-
νο στην αναμέτρηση με την 
Νίκη Γαλατσίου, όπου θα 
παλέψουμε για την επι-
στροφή στις επιτυχίες».

 
 
Άξιομνημόνευτη είναι η φετινή αγω-
νιστική παρουσία των Λεόντων στον 
τέταρτο όμιλο της Γ’ Κατηγορίας. Το 
νεανικό συγκρότημα μπορεί να μην 
έχει να επιδείξει την σπουδαία βαθ-
μολογική συγκομιδή μέχρι στιγμής, 
αφού μετράει μόλις 9 πόντους στο 
ενεργητικό του. Ωστόσο, κατά γενική 
ομολογία, η εν γένει εικόνα του εί-
ναι αισθητά βελτιωμένη συγκριτικά 
με την προβληματική της προηγού-
μενης σεζόν Στοιχείο το οποίο μόνο 
ως ενθαρρυντικό γεγονός μπορεί να 
εκληφθεί όλους όσοι ακολουθούν 
πιστά την ομάδα και την υπηρετούν. 
Τρανό παράδειγμα αποτελεί το στι-
βαρό διοικητικό στέλεχος Βασίλης 
Μορφίδης, ο οποίος τόνισε τα εξής: 
«Η φετινή μας εικόνα όντως κατά 
πολύ μεγάλο ποσοστό είναι αισθητά 
βελτιωμένη συγκριτικά με πέρυσι. 
Παρουσιαζόμαστε πολύ πιο συμπα-
γείς, συγκροτημένοι και αποφασι-
στικοί διεκδικώντας το καλύτερο 
δυνατόν σε όλα τα παιχνίδια που δί-
νουμε ανεξαρτήτως δυναμικότητας 
του αντιπάλου. Σε αυτό έχει παίξει 
καταλυτικό ρόλο ο ερχομός αρκε-
τών νέων παικτών που έχουν προσ-
δώσει ποιότητα και έχουν αλλάξει 
την όλη αγωνιστική φιλοσοφία της 
ομάδας. Το μυαλό μας πλέον βρί-
σκεται αποκλειστικά στην δύσκολη 
εκτός έδρας αναμέτρηση που μας 
περιμένει κόντρα στην Ά.Ε. Περιστε-
ρίου. Θα πάμε να παίξουμε το ποδό-
σφαιρο που ξέρουμε, ώστε να δι-
εκδικήσουμε το καλύτερο δυνατό 
αποτέλεσμα».

Μορφίδης: «Τα 
παιδιά που ήρθαν 
στην ομάδα μας 
έχουν βοηθήσει 
αρκετά»

Το σημερινό πρόγραμμα
ΕΠΣΆ - Ά Κατηγορία - 1ος όμιλος: Γήπεδο Νέας Ερυθραί-
ας: Ερυθραία - Νέα Ιωνία,  Ηφαίστου: Ηφαιστος – Χαραυ-
γιακός. 2ος όμιλος: Χαμοστέρνας:  Άγιαξ Ταύρου - θύελλα 
Άγίου Δημητρίου. 3ος όμιλος:  Καλαμακίου:  Άρης Καλαμα-
κίου – ΆΟΠεριστερίου,  Άγίων Άναργύρων:  Ελπίδα Άγίων 
Άναργύρων - Άτρόμητος Μεταμόρφωσης,  Τράχωνες : Τρά-
χωνες – Βύρωνας,  Χολαργού:  Χολαργός – Άθηναϊκός. Β 
κατηγορία - 1ος όμιλος:Άλεπότρυπας: Άθηναΐδα - Άστέρας 
Ζωγράφου. 2ος όμιλος: Κάτω Άχαρνών:  Άπόλλων Άθηνών 
– Βριλήσσια, Ρουφ:  Τερψιθέα – Άμπελόκηποι, Νέας Ιω-
νίας : Ελευθερούπολη – Λυκόβρυση,  Γαλατσίου: Κορωνί-
δα – ΓΣ Άργυρούπολης. 3ος όμιλος: Μελισσίων: Τριφυλλι-
ακός – Κηπούπολη, Βριλησσίων:  Κένταυρος Βριλησσίων 
– Άλσούπολη,  Άργυρούπολης Β:  Λαύρα Άργυρούπολης 
- Φοίνικας Περιστερίου, Χολαργού:  Παπάγος – Παγκρά-
τι, Νήαρ Ηστ:  Πανιώνιος Καισαριανής – Πετράλωνα. 4ος 
όμιλος:  Άκαδημία Πλάτωνος:  Κολωνός - Άτρόμητος Χα-
λανδρίου, Ιλίου:  Ιάσων – Γαλάτσι. Γ κατηγορία - 1ος όμι-
λος:  Πετρούπολης Γ : Χαλκηδονικός - Διαγόρας Άιγάλεω,  
Ελληνικού:  Νέα Σμύρνη - Φοίνικας Καλλιθέας,  Πετρού-
ποληςΒ.:  Ειρήνη Πετρούπολης - ΆΟ κωφών. 2ος όμιλος: 
Πεύκης:  Μαρούσι - ΆΟ Γλυφάδας,  Χαϊδαρίου:  Άστέρας 
Χαϊδαρίου - Φωστήρας Καισαριανής. 3ος  όμιλος: Άργυ-
ρούπολης: ΆΟΝΆ – Ερμής  Ηρακλείου, Παλ  Φαλήρου: Τα-
ταύλα - Δάσος Χαϊδαρίου, Υμηττού:  Προμηθέας – Άφοβος. 
Οι αγώνες αρχίζουν στις 15:00.
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Ο Γιάννης Λεβέντης

ΚΟΛΩΝΟΣ 




